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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 24 декабря 2018 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 16 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель ООО 

«ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член  Дисциплинарной комиссии – Крутов Алексей Николаевич, представитель ООО 

«КапЖилСтрой». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДСТ-Строй» ИНН 5903097786 

на основании плановых документарных проверок от 04.12.2018 г. 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» АО «ГСФК «Западный Урал» ИНН 

5902115094  на основании проверки от 10.12.2018 г.  

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «РегСпецСтрой» ИНН 

5905295127  на основании проверок от 03.12.2018 г., от 04.12.2018 г. и от 06.12.2018 г.  

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» ИНН  

5904083271 на основании проверки от 24.12.2018 г.  

5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ПСК РУС» ИНН  5906123875 

на основании внеплановой документарной проверки от 14.12.2018 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1.      О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДСТ-Строй» ИНН 

5903097786 на основании плановых документарных проверок от 04.12.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:  

ООО «ДСТ-Строй» ИНН 5903097786 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ДСТ-Строй» была проведена плановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт №582 от 04.12.2018 г., из которого следует: 
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ООО «ДСТ-Строй» выполняет обязательства по договору КР-000122/2018/ЭА от 02.10.2018г. 

по объекту «Оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества 

многоквартирных домов г. Пермь, ул. Кояновская, д. 3». 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения: 

 

1. Не представлены документы согласно уведомлению №5097 от 19.11.2018г. 

В отношении ООО «ДСТ-Строй» была проведена плановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт №583 от 04.12.2018 г., из которого следует: 

ООО «ДСТ-Строй» выполняет обязательства по договору № КР-000116/2018/ЭА от 

28.09.2018г. по объекту «Оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего 

имущества многоквартирных домов г. Пермь, пр-кт Комсомольский, д. 73». 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения: 
 

1. Не представлены документы согласно уведомлению №5095 от 19.11.2018г. 

В отношении ООО «ДСТ-Строй» была проведена плановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт №584 от 04.12.2018 г., из которого следует: 

ООО «ДСТ-Строй» выполняет обязательства по договору КР-000117/2018/ЭА от 02.10.2018г. 

по объекту «Оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества 

многоквартирных домов г. Пермь, пр-кт Комсомольский, д. 84». 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения: 
 

1. Не представлены документы согласно уведомлению №5096 от 19.11.2018г. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ДСТ-Строй» представлены документы, 

свидетельствующие о частичном устранении нарушений по актам плановых документарных  

проверок: 

- №582 от 04.12.2018г. выполнения обязательств по договору КР-000122/2018/ЭА от 

02.10.2018г. по объекту «Оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего 

имущества многоквартирных домов г. Пермь, ул. Кояновская, д. 3»; 

- №583 от 04.12.2018г. выполнения обязательств по договору № КР-000116/2018/ЭА от 

28.09.2018г. по объекту «Оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего 

имущества многоквартирных домов г. Пермь, пр-кт Комсомольский, д. 73»; 

- №584 от 04.12.2018г. выполнения обязательств по договору КР-000117/2018/ЭА от 

02.10.2018г. по объекту «Оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего 

имущества многоквартирных домов г. Пермь, пр-кт Комсомольский, д. 84». 
 В ходе контрольных мероприятий установлено, что Обществу необходимо предоставить 

дополнительный срок для устранения нарушений в полном объеме. 

Дисциплинарная комиссия правомочна принимать решение по данному вопросу. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

Учитывая обстоятельства дела, заседание дисциплинарной комиссии, назначенное на 

основании актов №582, №583, №584 от 04.12.2018 г., отложить до 24.01.2019 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

Учитывая обстоятельства дела, заседание дисциплинарной комиссии, назначенное на 

основании актов №582, №583, №584 от 04.12.2018 г., отложить до 24.01.2019 г. 
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2.        О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» АО «ГСФК «Западный Урал» 
ИНН 5902115094  на основании проверки от 10.12.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

АО «ГСФК «Западный Урал» ИНН 5902115094 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении АО «ГСФК «Западный Урал» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт №543 от 16.11.2018 г., из которого следует: 

АО «ГСФК «Западный Урал» нарушено обязательство по  контракту № 3595200505818000017 от 

17.07.2018 г.  по строительству универсальной спортивной площадки "Межшкольный стадион с 

искусственным покрытием" МКОУ "Романовская средняя общеобразовательная школа". 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 
1. Работы по установке бордюрного камня (поребрика)  выполняются без бетонного замка. 

Нарушено требования проекта  2015-П-03-ПЗУ, Лист 6. Фото №1-4 (ПОВТОРНО),  в процессе 

устранения данного замечания выполнена боковая нашлепка, частично из ц/п раствора см. фото№5. 

Образовавшаяся и отслоившаяся на поверхности нашлепки корка свидетельствует о производстве 

работ при отрицательных температурах без добавления противоморозных добавок см. фото№ 6,7,13.  

2. Конструкция  покрытия между футбольным полем и беговой дорожкой Тип 3,  выполнена с 

отступлением от проекта, Тип №3 см. фото №8. Выполнено бетонирование участков место 

проектного мелкозернистого асфальта см. фото №9. Предоставить согласование проектной 

организации.  

3. При производстве работы по устройству основания хоккейной площадки, уложен щебень с 

включениями дробленого бетона, что не соответствует  проектному типу покрытия №4 см. фото 

№10-13, бордюрный камень (поребрик)  выставлен на грунт без оставления места под бетонный 

замок.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии АО «ГСФК «Западный Урал» выявленные 

нарушения не устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного 

воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение 

обязательных требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении 

АО «ГСФК «Западный Урал» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 10 декабря 2018 г. 

В связи с окончанием срока предписания в отношении АО «ГСФК «Западный Урал» была 

проведена  документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что АО 

«ГСФК «Западный Урал» не устранило ранее выявленные нарушения. Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. 

Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке 

рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к члену Ассоциации Дисциплинарная 

комиссия вправе применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановки права 

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных 

способов заключения договоров.  

  

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

 По результатам проверки от 10.12.2018 г. приостановить право  АО «ГСФК «Западный 

Урал» принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

          РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 10.12.2018 г. приостановить право  АО «ГСФК «Западный 

Урал» принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров.  
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3.       О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «РегСпецСтрой» ИНН 

5905295127  на основании проверок от 03.12.2018 г., от 04.12.2018 г. и от 06.12.2018 г.   

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «РегСпецСтрой» ИНН 5905295127 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «РегСпецСтрой» ИНН 5905295127 была проведена плановая 

документарная  проверка, по результатам которой составлен акт №576 от 03.12.2018 г., из которого 

следует: 

ООО «РегСпецСтрой» выполняет обязательства по  договору № 55904176536180001560000 (3500-

FA050/02-011/0032-2018) от 20.07.2018 г. на выполнение работ «Реконструкция тепловой сети М1-01 от ТК-37-

9-10 до ТК-37-9-14 (пересечение ул. Краснова у Динамо)» для нужд ООО «Пермская сетевая компания». 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Не предоставлены документы согласно уведомлению №5219 от 27.11.2018 г. 

 

В отношении ООО «РегСпецСтрой» ИНН 5905295127 была проведена плановая 

документарная  проверка, по результатам которой составлен акт №577 от 04.12.2018 г., из которого 

следует: 

ООО «РегСпецСтрой» выполняет обязательства по контракту  № 55904176536180001230000 от 

06.06.2018г. по объекту «Строительство тепловой сети от ТК 465 и ТК 465А на М2-02 и М2-04 до К-1 (ул. 

Леонова, Свиязева, Карпинского (зоопарк))» для нужд ООО «Пермская сетевая компания». 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Не предоставлены документы согласно уведомлению №5218 от 27.11.2018 г. 

 

В отношении ООО «РегСпецСтрой» ИНН 5905295127 была проведена плановая 

документарная  проверка, по результатам которой составлен акт №579 от 06.12.2018 г., из которого 

следует: 

ООО «РегСпецСтрой» выполняет обязательства по контракту  № 55904176536180001230000 от 

06.06.2018г. по объекту «Строительство тепловой сети от ТК 465 и ТК 465А на М2-02 и М2-04 до К-1 (ул. 

Леонова, Свиязева, Карпинского (зоопарк))» для нужд ООО «Пермская сетевая компания». 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Не предоставлены документы согласно уведомлению №3830 от 26.11.2018г. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «РегСпецСтрой» выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить в отношении ООО «РегСпецСтрой» 

меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений.  

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверок от 03.12.2018 г., 04.12.2018 г. и 06.12.2018 г. применить в 

отношении ООО «РегСпецСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об 

устранении выявленных нарушений в срок до 14  января 2019 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверок от 03.12.2018 г., 04.12.2018 г. и 06.12.2018 г. применить в 

отношении ООО «РегСпецСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об 

устранении выявленных нарушений в срок до 14  января 2019 г 
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4.       О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» ИНН  

5904083271 на основании проверки от 24.12.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» ИНН  5904083271 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт от 08.08.2018 г., из которого следует: 

ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» нарушено обязательство по Контракту   № 3591104193118000017 от 

08.05.2018 г.  на  выполнение работ по благоустройству городского парка культуры и отдыха г. 

Березники. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

На момент проверки не выполнена часть работы  по устройству покрытия из горячих  

асфальтобетонных смесей. Отставание от календарного графика производства работ составляет  три 

недели.   

Срок выполнения работ по заключенному контракту № 3591104193118000017 от 08.05.2018 г. 

– 09.08.2018г. с учетом предоставленных актов приостановки работ из-за погодных условий на 11 

календарных дней. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» выявленные нарушение не 

устранило.  

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений. 

 

В связи с истечением срока предписания в отношении ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» была проведена 

проверка, на предмет устранения ранее выявленных нарушений, в результате которой составлен акт, 

из акта следует, что Обществом  нарушение не устранено. 

Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ»  меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления права принимать участие в заключении 

договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

 

24 декабря 2018 г. ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» предоставило документы, свидетельствующие об 

устранении ранее выявленных нарушений, на основании чего была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что ООО «ТЕХНО-

ТАЛЬ»  устранило выявленные нарушения в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

 По результатам проверки от 24.12.2018 г. возобновить право ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» 

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных 

способов заключения договоров.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 24.12.2018 г. возобновить право ООО «ТЕХНО-ТАЛЬ» 

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 
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5.    О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ПСК «РУС» ИНН  

5906123875 на основании внеплановой документарной проверки от 14.12.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ПСК «РУС» ИНН  5906123875 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ПСК «РУС» проведена плановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт от 02.07.2018 г., из которого следует: ООО «ПСК «РУС» нарушены 

требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 В ходе контрольных мероприятий установлено, что обществом  нарушены Требования к 

численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п.п.3.4.3 п.3 Положение о 

членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ПСК «РУС» выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила  в отношении ООО «ПСК «РУС» меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений. 

В связи с истечением срока предписания 11 октября 2018 г. в отношении ООО «ПСК «РУС» 

была проведена внеплановая документарная проверка на предмет устранения выявленных 

нарушений, в результате которой составлен акт, из акта следует, что нарушения не устранены.     

Руководствуясь п. 2.5., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия  применила в отношении ООО «ПСК «РУС» меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства. 

14 декабря 2018 г. ООО «ПСК «РУС» предоставило документы, на основании чего в 

отношении Общества была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой 

составлен акт, из акта следует, что ранее выявленное нарушение устранено в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 14.12.2018 г. возобновить право  ООО «ПСК «РУС», 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 14.12.2018 г. возобновить право ООО «ПСК «РУС», 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 
 

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 24 декабря 2018 года. 

 

 

 

Председатель комиссии                             

 

Член комиссии    

   

Секретарь комиссии  

 

 

 


